

ПАМЯТИ ГЕРОЯ



Село Подонино. Сюда съехались представители Топкинского и Кемеровского сельского районов, коксохимического завода, многих общественных организаций, пришли пионеры и школьники. В этот вечер исполнилось сорок лет с того дня, как был зверски убит кулаками комсомольский вожак коммунист Иван Охов. Он был беспощаден к врагам Советской власти, саботирующим хлебозаготовки и колхозификацию. Иван Охов нес в широкие крестьянские массы знания, прививал любовь к учебе и книгам. Избач, активный селькор газеты «Кузбасс» был тесно связан с шефами района — коксохимиками, помогал крестьянам вести борьбу с кулаками и организовывать колхозы на Сибирской земле.

Прошли годы после гнусного убийства сельского активиста. 15 июля состоялось открытие памятника и мемориальной доски. На митинге, посвященном этому событию, выступили представители общественных организаций и друзья коммунисту.

Взволнованные слова сказали на митинге председатель Глубокинского сельского Совета Виктор Мартель, секретарь Кемеровского райкома КПСС А. Г. Милькова, Герой Социалистического Труда ветеран Кемеровского коксохимзавода Ф. А. Горбунов, председатель Подонинского сельского Совета в 20-х годах Ф. П. Гапеев, секретарь комитета ВЛКСМ Топкинского цемзавода Маргарита Орешина, директор издательства газеты «Кузбасс» А. И. Кыков, друг Ивана Охова — С. И. Зябликов, секретарь партийной организации совхоза «Глубокинский» Е. М. Ягунов, жена Ивана Охова — Васса Захаровна. Здесь, у памятника, прозвучала клятва пионеров, клятва верности делу отцов, делу, за которое боролся Иван Охов.

Жители села решили заложить в Подонино парк имени Ивана Охова.

На снимках: митинг, посвященный открытию памятника и мемориальной доски коммунисту; памятник Ивану Охову.

